

Nedjelja 22.10.2017.	08,00 09,30 11,00	Dvadeset i devata nedjelja kroz godinu <i>Misijska nedjelja</i>	+ Mijo Matokić i iz ob. Matokić + Josip i Ivan Ivanišević Za narod
Ponedjeljak 23.10.2017.	18,00	Sv. Ivan Kapistran	+ Stjepan i Elizabeta Aničić
Utorak 24.10.2017.	18,00	Svagdan	+ Marija i Stjepan Oršulić
Srijeda 25.10.2017.	08,00	Svagdan	+ Marija i Josip Buturac
Četvrtak 26.10.2017.	18,00	Sv. Dimitrije	+ Darko Bilandžija
Petak 27.10.2017.	18,00	Svagdan	
Subota 28.10.2017.	18,00	Sv. Šimun i Juda Tadej	+ Vinko, Mara, Jelena i Milan Šokić
Nedjelja 29.10.2017.	08,00 09,30 11,00	Trideseta nedjelja kroz godinu	+ Alojzije, Amalija i Ivan Lucić + iz ob Cvitić Ljube Za narod

Čišćenje crkve Jug: DANIJELA MATOKIĆ, DANIJELA SAVI, LORENA SAVI, MARIJA JURČEVIĆ, ANITA VLAOVIĆ **Čišćenje crkve Ljupina:** DANIJELA BEGOVIĆ, LJUBICA MUIĆ, IVANA BARKOVIĆ, MARIJA KOLIĆ, DANIJELA KLARIĆ

- U mjesecu listopadu pola sata prije mise pobožnost krunice **listopadske pobožnosti** – moliti, zahvaljivati, potaknuti druge, osobito roditelji i osobe srednjih godina

- Ljupina: listopadska pobožnost svaku večer u 18,30

- **Četvrtak: Euharistijsko klanjanje nakon svete mise**
- **Subota: Susret ministarata u 9,00 sati, susret mladih u 19,00 sati u župnom stanu**
- **Vjeronauk prema rasporeu**

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug
Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094
Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;
35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr
Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: stivicic84@net.hr /
Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: kstipanc@net.hr
kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška
Godište 12 / listopad 2017. br. 515

MISIONAR

Katolička Crkva je od svojih početaka djelovala misionarski šireći Isusovo Evanđelje. Kroz povijest mnogi su kršćani naročito svećenici i časne sestre odlazili u zemlje, gdje još Evanđelje nije bilo naviješteno. Zemlje u kojima djeluju misionari zovu se misijske zemlje. Osim navještanjem vjere, misionari se bave i humanitarnim i odgojnim radom: podižu škole i bolnice.

Katolička Crkva po svojoj je biti misionarska. Isus je svojim učenicima dao zapovijed:

"Učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovijedio! (Mt 28,19)"

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Podajte caru carevo, a Bogu Božje.



IZ ŽUPNOG LISTA;* Listopadske pobožnosti *župne obavijesti

IZ KATOLIČKOG KALENDARAR; Sveti Šimun; 28, listopada. Naziva ga se Kanaanac kako bi ga se razlikovalo od Šimuna Petra, također apostola. Šimun znači "slušatelj", a ime Kanaanac znači, da je rođen u gradu Kani ili u pokrajini Kanaan.

Simboli: čamac, križ i pila, riba, koplje, veslo

Zaštitnik: glasnika, pilara, kožara, drvosječa

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE:

*U početku su misionari nametali kulturu zemlje iz koje se dolazili, a kasnije su nastojali uklopiti kršćanstvo u postojeću kulturu.

*Među najvećim misionarima u povijesti su: sv. Pavao, sv. Franjo Ksaverski-zaštitnik misionara, Otac Damien i Majka Terezija.

*Sv. Mala Terezija suzaštitnica je misija. Makar nikad nije bila u misijama, imala je žarku želju otići u misije, ali je bila spriječena bolešću i ranom smrću.

*Od hrvatskih misionara ističu se don Ante Gabrić, koji je djelovao u Indiji i fra Vjeko Ćurić, koji je poginuo djelujući u misiji u Ruandi te blažena Marija Petković, koja je djelovala u Južnoj Americi.

Molitva za misionare

Dragi moj dobri Isuse,

Molim Te za sve misionare svijeta,

Oni koji to već jesu i one koje Ti zoveš.

Prosvijetli ih svojom vjerom,

uresi ih tvojom naravi,

zaogrni ih Tvojom dobrotom,

obasjaj ih Tvojom milošću,

blagoslovi ih Tvojom poniznošću,

obdari ih Tvojom snagom

da blagoga i odlučnoga srca

idu stazama milosrđa,

da po Tebi budu nositelji božanske Ljubavi i Svjetlosti siromašnima, bolesnima i usamljenima.

Molim Te pomozima nama i našim obiteljima

da postanemo dio Tvog plana,

da i mi budemo misionari Ljubavi.

Amen.

RAZMISLIMO: 1.DIO

Znaju li mladi kršćani, i kršćani uopće, što predstavlja Halloween?

Hoćemo li za nekoliko godina izmijeniti lampione za bundevu sa svijećom, a blagadan Svih svetih za igre s vješticama i monsturmima? Danas se puno toga organizira što ne valja: pod maskom slatkih bombona skrivaju se vještice i vampiri. Mladi idu u disko klubove, nema toga u što ne bi se presvukli. To isto rade i „obrazovani“ intelektualci. U vitrinama trgovina, ali i privatnih obiteljskih kuća, pojavljuju se šuplje bundeve. **Lijes više ne sablažnjava.** Tako i bundeva - većinu asocira na jesen, ali nikoga na propalu, prokletu i osuđenu dušu. **Većina je zaboravila da se u starini upravo na takav način slavilo demone.** Neki će sigurno reći: „Ma što ti pričaš, idi se prošetaj! Radi se o igri i tulumima.“ Ništa tako nije bilo prije u Europi. Europa je kršćanskog porijekla, i to gotovo dvije tisuće godina. I što je strašno u tome? Naime, činjenicu da sve to rade kršćani i ne vide u tome ništa loše, čini se kao da više ne razlikuju obične bundeve od bundeva s izrezbarenim demonskim licem.

„**Trick or Treat**“ nam je stiglo iz SAD-a, Kanade i Zapadne Europe, gdje su u većini slučajeva mjesto Boga zauzeli poganski obredi. Tijekom noći s 31. na 1. studenoga na ulice izlaze djeca obučena u vampire, demone i vještice. Kucaju na vrata te izgovaraju rečenicu: „Trick or Treat“ (što će reći: malo zločestoće ili pak nešto slatkoga). Osim disko klubova mladi idu na „Scary Farm“ (strašne farme). To su ogromne prostorije pripremljene baš za taj dan, nalik stravičnim scenama iz različitih horora. Mjesec dana uoči tog događaja djeca moraju izvršiti svoje domaće zadatke. Kompletiraju odjela (što ružnije - to bolje). Velike površine postaju mjesta vampira. Strah se bojati! U školama su disko klubovi zapravo Halloween zabave, na kojima djeca plešu u krvavim kostimima. Čini se da ljudi koji su upoznali Isusa Krista postaju ponovno pogani.

Mudra misao: Misije, osim što znače ljubav prema Isusu, one su i ljubav prema njegovu narodu .papa Franjo